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Σύδνεϋ: Επίσκεψη του Έλληνα Γενικού Προξένου 
και δωρητών στον Οίκο Ευγηρίας της Ελληνικής 
Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ
/ Ομογένεια

Το Γηροκομείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας 
Νότιας Ουαλίας (ΝΝΟ) υποδέχθηκε το Σάββατο, 5 Ιουλίου, τον 
Γενικό Πρόξενο της Ελλάδας στο Σύδνεϋ, κ. Ιωάννη 
Μαλλικούρτη, καθώς και σημαντικούς δωρητές του ιδρύματος, 
σε μια επίσκεψη που ανέδειξε το υψηλό επίπεδο φροντίδας και 
οργάνωσης της δομής.

Κατά την ξενάγηση στους χώρους του Γηροκομείου, οι επισκέπτες είχαν την 
ευκαιρία να συνομιλήσουν με το προσωπικό και τους ενοίκους, να ενημερωθούν για 
τις παρεχόμενες υπηρεσίες και να διαπιστώσουν το έργο που επιτελείται 
καθημερινά με αφοσίωση και επαγγελματισμό. Σημείο αναφοράς αποτέλεσαν τα 
δωμάτια και οι χώροι που είναι αφιερωμένοι σε δωρητές και υποστηρικτές της 
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Κοινότητας, ως ένδειξη αναγνώρισης της πολύτιμης συμβολής τους.

Μεταξύ των διακεκριμένων δωρητών που τιμήθηκαν, ήταν οι: Bill και Kathleen 
Drakopoulos, Danny και Peter Delimitrios (Pinnacle Cleaning), John και Katherine 
Assarapin, η οικογένεια Τσιλίμου, εις μνήμην Μιχάλη Τσιλίμου, και η Νία Καρτέρη, 
εις μνήμην Λάμπρου Καρτέρη.

Στην επίσκεψη παρευρέθηκε επίσης η Υπουργός Βιομηχανικών Σχέσεων και Υγείας 
& Ασφάλειας στην Εργασία της ΝΝΟ και τοπική βουλευτής, κ. Σοφία Κώτση, η 
οποία επαίνεσε την αδιάκοπη προσπάθεια του προσωπικού και την εξαιρετική 
φροντίδα που προσφέρει το Ίδρυμα, κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στην πρόσφατη 
διάκριση του Γηροκομείου ως πρώτου σε ικανοποίηση σίτισης σε εθνικό επίπεδο.

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας, κ. 
Χάρης Δανάλης, ευχαρίστησε θερμά τους παριστάμενους για την παρουσία και 
τη διαρκή στήριξή τους, δηλώνοντας: «Χωρίς τη συμβολή της παροικίας, η 
λειτουργία ενός τέτοιου Ιδρύματος θα ήταν εξαιρετικά δύσκολη. Η στήριξη αυτή 
είναι πολύτιμη και απολύτως αναγκαία».

Εμφανώς εντυπωσιασμένος από την οργάνωση και την καθαριότητα της δομής, ο 
κ. Μαλλικούρτης εξέφρασε την ικανοποίησή του για την πρώτη του ολοκληρωμένη 
επίσκεψη στους εσωτερικούς χώρους του Ιδρύματος, επισημαίνοντας: «
Υπάρχει μια αίσθηση Ελλάδας σε κάθε γωνιά. Είναι πολύ συγκινητικό να 
βλέπει κανείς την αγάπη και τη φροντίδα που προσφέρεται στους 
ηλικιωμένους μας, οι οποίοι αποτελούν τη ραχοκοκαλιά της κοινότητάς 
μας».



Ο Γενικός Πρόξενος εξήρε τη γενναιοδωρία των δωρητών και τη σημασία τέτοιων 
πρωτοβουλιών για τη διατήρηση της συνοχής και της ταυτότητας της ελληνικής 
παροικίας: «Τέτοιες πράξεις προσφοράς μάς υπενθυμίζουν τη δύναμη της 
ενότητας. Οι δωρεές δεν περιορίζονται μόνο στη γλώσσα και στον πολιτισμό, 
αλλά επεκτείνονται και στην ουσιαστική φροντίδα των ανθρώπων μας».

Από την πλευρά του, ο δωρητής κ. Bill Drakopoulos δήλωσε συγκινημένος: «Μου 
προκαλεί βαθιά ικανοποίηση που ως κοινότητα μπορούμε να προσφέρουμε στους 
ανθρώπους που μας φρόντισαν στα νιάτα μας. Αυτό είναι δείγμα πραγματικού 
πολιτισμού». Όπως εξήγησε, το αίσθημα προσφοράς είναι αξία που του 
μεταλαμπάδευσαν οι γονείς του και την οποία επιδιώκει να διατηρήσει ζωντανή 
και στις επόμενες γενιές της οικογένειάς του.

Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης, οι επισκέπτες στάθηκαν σε δωμάτιο αφιερωμένο 
στη μνήμη του αείμνηστου Μιχάλη Τσιλίμου, εξέχοντος μέλους της Κοινότητας 
που αφιέρωσε τη ζωή του στην προσφορά και στην πρόοδο του συνόλου της 
παροικίας. Ο γιος του, Σταύρος Τσιλίμος, δήλωσε με συγκίνηση: «Είναι τιμή για 
την οικογένειά μας να βλέπουμε τον πατέρα μας να τιμάται με αυτόν τον τρόπο. Η 
αφοσίωσή του δεν περιοριζόταν μόνο στο Γηροκομείο, αλλά αφορούσε όλη την 
ελληνική παροικία».

Παράλληλα, επεσήμανε την αναγκαιότητα διαρκούς στήριξης: «Ένα τέτοιο Ίδρυμα 
δεν μπορεί να στηρίζεται μόνο στους εργαζομένους και το Διοικητικό Συμβούλιο. 



Χρειάζεται την ενεργή συμβολή όλων μας – συγγενών, φίλων, μελών της 
κοινότητας. Οι ηλικιωμένοι μας αξίζουν άνεση, αξιοπρέπεια και όμορφες στιγμές 
στα τελευταία τους χρόνια. Είναι καθήκον μας να ανταποδώσουμε όσα μας 
προσέφεραν».

Πηγή: vema


